



# Otani 大谷

## 素食壽司人氣高 健康生活有需求

2月21日,正月十五剛過的一天,克里夫蘭天然寺幾位姐妹和朋友相聚在大谷飯店,當晚是飯店第一夜嘗試做素食 sushi,從 5:00 開門到 9:00 還有人排隊,真是人氣高漲。

它是俄亥俄州最早開日本餐的有名的飯店。現在選擇開設素食壽司是緊跟着人們的需求。目前隨着人們飲食態度的改變,素食悄然流行,據有關方面調查顯示,從 2008 年到

2015 年,美國素食主義者的人數從 700 多萬增長到 1000 多萬,壽司本身就是一個高檔的消費,新開素食壽司適應了消費者的需求。

店主邀請克利夫蘭天然寺姐妹還有我,在大谷享受素食,我看着忙碌的 Jennie,還有她的兒子 Heinz 不停地在做壽司,我想起了店主的經歷:20 年前的一天,Jannti 先生早上起來穿衣服時心臟病突發就倒下了,留下 3

家大谷飯店,人生是無常先到還是明天先到.....這么多年來他們母子同心,感情深厚,一直堅持在這條餐飲路上,恭喜他們。

我們大家享受美食,雪英姐妹購買了許多其他素菜,飯店大師傅為我們烹飪,還有 Ann 姐妹的歌劇美聲贏得整個餐廳的顧客都為她熱烈鼓掌。最後我告訴大家:一定要對自己好一點  
浦瑛



# 生日快樂! IRENE



Irene, 今天是你的生日, 祝你生日快樂!

問候,像一根弦,彈奏了忙碌的生活;祝福,像一根線,把你我的友情牽連。認識你 20 多年來,你的善良,你的寬容,還有你的愛護總是讓我感到溫暖。

贈送您一起學習的禮物!

學習的最高境界:悟。  
做人的最高境界:捨。  
生活的最高境界:樂。  
修煉的最高境界:空。  
交友的最高境界:誠。  
人生的最高境界:靜。  
愛情的最高境界:容。

2017 -2018 年您渡過了難關!一場那么大的車禍,你卻安全無憂,又一場病痛,你也恢復了健康,那是因為您是真誠的人,會感動上天、您的大慈大悲把你暖心呵護,有你這樣的朋友真好!  
浦瑛

